

MLADIĆ I NJEGOV BOG
Svjedočanstvo i predstavljanje knjige



6. listopada (nedjelja) u 20 sati,
nakon večernje mise

Župa navještenja BDM, Gospić
Kaniška 1, 53000 Gospić



f i y salesiana.hr

U nedjelju 6. listopada nakon večernje Mise bit će predstavljanje knjige „Mladić i njegov Bog“.

20. svibnja 2000. Bog je na Zemlju poslao svojega prijatelja Stipu Čuturu - sina, brata, dečka, sportaša, mladića iz Sesveta kojega bi lako zavolio svatko tko bi ga sreo. Dana 2. lipnja 2022., s navršene dvadeset i dvije godine, pozvao ga je k sebi.

Stipe je u sedamnaestoj godini obolio od adenokarcinoma debeloga crijeva, bolesti od koje oboli tek 1 od 100 milijuna mladića. Mladić i njegov Bog prati njegov hod kroz pet teških godina obilježenih borbom s bolešću koja razara tijelo.

No stupajući u prostor između bolničkih kreveta i vrijeme između kemoterapija, ova knjiga donosi svjedočanstvo o snazi vjere, molitve, ispovijedi, mladenačke ljubavi i obiteljskoga zajedništva.

Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv. Mise

Kod sestara karmelićanki u Žabici mise su radnim danom u 7:30h; nedjeljom i blagdanima u 08:00h.

U utorak na blagdan sv. Male Terezije bit će blagoslov ruža i djece u čast svete. Djeca će nakon mise dobiti ružu.

Dobrotom jedne obitelji iz naše župe, kip sv. Josipa koji se nalazi kod bočnih vrata, a koji treba obnovu, otišao je na restauraciju. Hvala dobročiniteljima!

U nedjelju 6. listopada u 10:00h imat ćemo oproštaj sa sestrama Srca Isusova koje odlaze iz biskupije. Misno slavlje predslavi vlč. Mišel. Tada ćemo i zahvaliti Bogu za primljene darove i plodove zemlje.

U srijedu u 18:30h molimo krunicu sv. Josipu za sve naše obitelji, u četvrtak je nakon večernje mise euharistijsko klanjanje. U petak je nrvni petak i cielonocno klanjanje.

Biskupijski susret mladih održat će se na Udbini 5. listopada. Svi mladi od 15 do 35. godina koji žele ići neka se jave o. Marku.

U ovom tjednu sakrament krštenja primio je Mauro Tomljenović, sin Karla i Marijane rođ. Mraović. Čestitamo obitelji!

U ovom tjednu preminula je +Ružica Brener r. Šerić (1938.) Pokoj vječni daruj joj Gospodine.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



Blagovijest



29.09.2024. • godina XIII. • broj 601.
GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •
Radno vrijeme župnog ureda:
Utorak, srijeda i četvrtak: 10:00h – 12:00h
PBZ HR4623400091100143428

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.«

»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« »Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«

»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.« Mk 9,38-43.45.47-48

Isusovi nasljedovatelji ne trebaju biti neka isključiva skupina koja prezire dobra djela drugih. Ne smijemo se zavaravati da je naša pripadnost Crkvi po sakramentu krsta dovoljna za naše spasenje. Naša su dobra djela, kojima druge činimo sretnima, ono blago koje ni moljac ni hrđa ne mogu uništiti. Ipak, ima onih koji su tijelom i riječju uz Isusa, ali ne i duhom. Oni su drugima sablazan i kao kamen spoticanja. Sablazan je kad si umišljamo da smo Kristovi, a protiv Krista radimo; kad osuđujemo one koji naizgled nisu Kristovi, a stvarno su možda bliži nego mi. Sve što se zlom rukom, nogom ili okom postiže, gore je nego biti bez ruke, noge ili oka. Manje je zlo biti bez kojeg od tih dijelova tijela, nego dušu (vječno) izgubiti...

RASPORED SVETIH MISA

od 30.09. – 06. 10. 2024.

Ponedjeljak, 30.09. sv. Jeronim

08,00: Na nakanu

19,00: ++Ante, Ivanka i Dragica Zorica

Utorak, 01.10. sv. Terezija od Djeteta Isusa

08,00: Na nakanu

19,00: **Blagoslov djece i ruža**; +Slađana Vujnović; ++Mile, Marija, Ivanka i Ivan Devčić i Kata i Ivan Pezelj i iz obitelji Devčić i Pezelj; +Katarina Rukavina; ++Anđela, Marijana i Josipa Pajtl; +Luka Gržan (21.dan); U zahvalu Božjoj providnosti

Srijeda, 02.10. sv. Anđeli čuvari

08,00: ++Joso i Ivan Čačić i iz ob.

18,30: *Krunica ispred kipa sv. Josipa za naše obitelji*

19,00: ++Željko Klobučar i i Josip Kurteš

Četvrtak, 03.10.

08,00: +Marijana Pađen

19,00: +Stjepan Pavić; +Jelena Starčević; ++Mile, Katarina i pok. iz ob. Živković; ++Matija, Božo i Vesna Bubaš; ++Milka Gržan, Božo i Valtrud Žiković; Afrid, Malena i Marija Mićinović

Nakon mise euharistijsko klanjanje

Petak, 04.10. sv. Franjo Asiški, prvi petak i cjelonoćno klanjanje

08,00: +Nikola Pejnović

19,00: Na nakanu

Subota, 05.10. sv. Faustina Kowalska

08,00: ++ iz karmelskog Reda

19,00: +Zvonko Kovačić

Nedjelja, 06.10. Dvadeset i sedma nedjelja kroz godinu:

08,00: Na nakanu; +Katica Vrselja; +Frane Borovac (21.dan); +Ivan Podnar; ++Joso, Božo i Manda Nikšić; +Dragan Mesić

10,00: **Župna sv. Misa**

19,00: ++Stipe Čutura i pokojni iz obitelji Čutura

SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL, arkanđeli

Arkanđeli ili vrhovni anđeli prema židovsko-kršćanskoj tradiciji za Boga obavljaju posebne zadatke. Prema spomenu u Svetom pismu imaju vlastita imena, koja označavaju njihovu zadaću: **Mihael** (vojskovođa, pobjednik nad Sotonom), **Gabrijel** (junak Božji, glasnik Ivanova i Isusova rođenja) i **Rafael** (ozdravitelj, pratilac Tobijin).



Mihael ('Tko je kao Bog?') - u hrvatskim krajevima i Mihovil, anđeoski je knez koji se bori s paklenim zmajem. Ikonografija ga prikazuje kao ratnika u oklopu i s mačem u ruci. Zaštitnik je i hrvatske policije. On je borac, molitelj i pratitelj.

Gabrijel ('Božji čovjek', 'Božja snaga') - prema Svetom pismu nazvan je Božjim čovjekom, junakom ili poslanikom. Najavio je rođenje Ivana Krstitelja Zahariji i rođenje Isusa Krista Djevici Mariji.

Rafael ('Bog liječi') - opisan je u Tobijinoj knjizi kao pratilac i pomoćnik mladoga Tobije na njegovu putu u Rages. Izbavlja ga od velike ribe, oslobađa Saru od zloduha i Tobijina oca liječi od sljepoće. Umjetnici ga prikazuju kako vodi Tobiju i drži u ruci posudu s lijekom. (Na gornjoj slici: Mihael, Rafael i Gabrijel.)



Sveta Terezija od Djeteta Isusa

Poruka Sv. Male Terezije zbilja je široka i općenita. Odnosi se na nas sve - vječne grješnike koji očajno misle da su neizlječivi, ali neprestano se dižu i jačaju ali i neprestano padaju. Nemoj tražiti da ozdraviš, prihvati sebe kakav jesi, podnosi se i bori se. To je dosta. Bog ne traži savršenost, nego samo zahtijeva da se trudimo oko savršenosti. Samo to je svetost - nastojanje. Svetost je na dohvat i najružnijemu, najpokvarenijemu. "Bog ne treba naših djela, nego samo našu ljubav." "Ako ste takva kukavica da ne možete podignuti nit konca i ako to ipak učinite iz ljubavi prema Isusu, imate više zasluga nego kad biste izvršili mnogo veće djelo u času revnosti" - govori nam Terezija. Ne morate sve steći u životu, nešto je potrebno i izgubiti. Izgubiti tvrdoglavost koja uvijek teži za pobjedom, bijes kojim biste htjeli do zasluga, izgubiti pouzdanje u same sebe, nagomilavanje zasluga. Izgubiti oholost. "Vi biste se htjeli penjati na goru, a dragi Bog želi da silazite. On vas čeka u plodnoj dolini poniznosti. Poniznost je istina!"